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Tisztelt Szülők! 

A Szombathelyi Köznevelési GAMESZ a közétkeztetés igénybevételének megkönnyítése 

érdekében 2023/2024. tanévtől fokozatosan bevezeti a ZIPMEAL.HU programot, az un. 

„Szülői modult”. 

Terveink szerint, 2023. októberétől a szülők egy webes felületen – egyéni kóddal belépve - 

online intézhetik gyermekeik számára az étkezések lemondását, nyomon követhetik a 

számláikat, korábbi rendeléseiket, megnézhetik az étlapot, valamint SimplePay alkalmazáson 

keresztül bankkártyával is fizethetnek. 

Első lépésként, az étkezést 2023/2024. tanévtől, 2023. szeptember 1-től minden évfolyamon 

étkezési kártya ellenében lehet igénybe venni. Kártyát csak az kaphat, aki határidőre 

befizette a térítési díjat, tehát aki augusztusban nem fizetett, annak értelemszerűen nem 

küldünk ki kártyát. 

A kártyának a kártyaolvasóhoz történő érintésekor az ebédlőben és a konyhán lévő monitor 

kijelzi, hogy a gyermek rendelkezik-e megrendelt és előre kifizetett adaggal: zöld pipa jelenik 

meg, ha kaphat ebédet, és piros x ha nincs számára étkezés megrendelve és kifizetve. 

Az alkalmazott technológia napi egyszeri kártyahasználatot biztosít.  

Az első étkezési kártyát a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ térítésmentesen bocsájtja az 

étkező gyermekek, diákok rendelkezésére, melynek átadását az osztályfőnökök intézik.  A 

kártya elvesztése, sérülése esetén annak pótlása díjköteles, jelenleg bruttó 510 Ft. Az új 

kártyát a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ étkezési csoportjánál lehet igényelni a kártya 

díjának befizetésével egyidejűleg.  

Az elhagyott kártya letiltásra kerül. 

A kártyát vissza kell szolgáltatni, ha a diák kimarad az étkezésből. 

A Szombathelyi Köznevelési GAMESZ a kiadott étkezési kártyáktól függetlenül a napi 

megrendelt adagokról étkezőnkénti listát küld a konyhákra arra az esetre, ha a kártya otthon 

maradna, a gyermek ne maradjon ebéd nélkül. 

Kérdés esetén állunk rendelkezésükre az étkezési ügyintézők elérhetőségein, amelyek a 

www.szombathelyigamesz.hu oldalon is megtalálhatóak. 

Üdvözlettel: Szombathelyi Köznevelési GAMESZ étkezési csoportja 

Szombathely, 2023. augusztus 29. 
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